	Matematika 2                                        Prvi deo ispita – Test osnovnog znanja

9. oktobar 2004.

30 minuta. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	
	Sala:



	
	Ime i prezime:
	Br. indeksa:

	
	šifra: 459902 1211 76332 12QW1

	1. Zaokružiti tačna tvrđenja:
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2. Odrediti količnik i ostatak pri deljenju polinoma 
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količnik: 
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3. Izračunati:
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4. Rang matrice 
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5. Neka je dat skup 
[image: image8.wmf]{

}

,,,,

Aabcde

=

.

(a) Koliko ima varijacija bez ponavljanja klase 3  skupa A ?

          Odgovor : 60

   (b) Napisati sve kombinacije bez ponavljanja treće klase skupa A.

Odgovor : 
	6. Date su ravan 
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    Zaokružiti tačna tvrđenja :
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7. Neka su 
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     istog reda. Zaokružiti tačna tvrđenja :
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8. Graf na slici dopuniti do potpunog grafa  :
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 9. Date su matrice 
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. Za matrice A i B

     moguće je izračunati izraze : 
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10. Dati su vektori 
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      Zaokružiti tačna tvrđenja :
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